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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 2. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај простране долине која се
спустила са сjевера до Средоземља и утиче на нестабилно вријеме у нашем
региону. У приземљу постепено јача утицај антициклона који се премјешта од
сјеверозапада преко централне Европе ка Балкану. У првом дијелу дана у већини
предјела ће бити претежно суво уз сунчане периоде и мало топлије. Од средине
дана поново промјенљиво и нестабилно вријеме уз честу кишу и пљускове са
грмљавином. Пљускови ће бити чешћи на истоку и западу. На југу и сјеверу ће
бити више сунчаних периода уз повремене пљускове. Увече престанак падавина у
већини предјела, само на сјеверозападу понегдје је могућа слаба киша. Због
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 02.06.2023. године у временском периоду 09.00 – 22.00
часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 12.28 – 18.12 часова. Током дана
постојало је више забрана кориштења ваздушног простора од стране FIC-а у
временском периоду од 16.40 – 16.55, због безбједности ваздушног саобраћаја.

3. Радарско праћење: Иза 9 часова ујутру радарским и сателитским системима
пратимо развој кумулонимбусне ћелије око Требаве и Дугих њива. Ова ћелија
условила је само интензивне пљускове праћене грмљавином. Око поднева на југу
брањеног полигона, близу Невесиња, дошло је формирања јачег развоја
конвективне облачности, која премјештала даље ка Вележу, ван брањеног
полигона, гдје се и налазио најјачи дио одраза, стога на њу и нисмо дејствовали.
Од поднева, на читавом полигону од Новог Града до Требиња, испратили смо више
десетина слабих до умјерених развоја Сb облака. Послије 16 часова, на југу и
западу Крајине, пратимо више јачих градоносних ћелија, које задовољавају
методологију за употребу ракета, те на њих дејствујемо. Пред вече, на простору
око Требаве и Дугих Њива, пратимо формирање нове ћелије, која се испадава на
улазу у брањено подручје. Од 22 часова, постепено наступа стабилизација, те се на
читавом полигону јавља само киша или локално слаби пљусак.

4. Дејство: У периоду од 16.11 – 16.51 часова дејствовало је 13 противградних
станица и испаљено укупно 27 противградних ракета на територији локалних
управа Бања Лука (2 станице, 3 ракете), Градишка (1 станица, 3 ракете) и Приједор
(13 станица, 21 ракета).
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5. Закључак: Услијед таласања висинске долине, пораста кинетичке енергије, као и
осталих параметара нестабилности, систем противградне превентиве преведен је
у стање приправности. Током већег дијела дана, испраћено је на десетке слабих до
умјерених развоја, који су у једном тренутку захватали читав полигон, те условили
интензивне пљускове праћене грмљавином, али нису задовољили методолошке
критеријуме за дејствовање. У каснијим послијеподнвеним часовима, на простору
југа и запада Крајине, имали смо више јачих једноћелијских градоносних развоја,
на које смо извршили дејство. Од стране стријелаца, на подручју локалних управа
Шипово и Добој јављена је суградица. У западном дијелу полигона, од 10 до 14
часова радили су приземни генератори.
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